





VIDEK.

Iglo város képviselőtestülete ma -- mint nekünk távirtozták -- közgyűlést tartott dr. Nosz Gyula polgármester elnöklete alatt. A közgyűlésben az építendő redout helyének megállapítása végett névszerűn szavaztunk...

Czicza város díszpolgára. Poprádról írják nekünk, hogy Czicza város képviselőtestülete legutóbb tartott rendkívüli közgyűlésében Ráth Péter orsz. képviselő...

Földmívelésügyi miniszter egy árványos nevelő intézetnek. Erzsébet királyné védelme alatt álló háromszékű "Erzsébet" árványos nevelő intézet, melyben a gazdagságon tenődi behatáson tanítanak...

A dunáninneni evangélikusok közgyűlése.

A dunáninneni ág. hit. ev. egyházkerület képviselői ma már csaknem teljes számban megérkeztek, hogy ma reggel fél nyolc órakor a kerületi lelkes értekezlet megkezdhesse tanácskozását.

A kerületi értekezlet dr. Balthár Frigyes püspök buzdító imával és szentírásbeli hely felolvasásával nyitotta meg...

A beműködés ügye is foglalkoztatta az értekezletet, de itt irányú egyesület alakítására az értekezlet nem tartja a jelen időt és az viszonyokat alkalmasoknak...

Miután meg a pergházi anyakönyvezés kérdése foglalkoztatná néhány perczig az értekezletet, az elnök püspök buzdító imával bezárta a tanácskozást.

A lelkes értekezlet befejezése után a segélyosztó bizottság ült össze, mely különböző alapokból szegényebb egyháztagoknak és lelkeseknek utalt ki kisebb-nagyobb összegű segélyeket. Ez alkalommal osztották ki a 6000 forint állampénzt is.

Ugyancsak tegnap tartotta ülését a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

Raab Károly évi jelentéséről örömmel vették tudomásul, hogy a kerület összes megyéiből a gyűlést megelőzően összesen 1784 forint 50 krajczár kegyelemény...

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A 400 forintos szeretet-adományra a kerületi gyűlést elnökletét alá tartotta a kerületi gyűlést is. Laszkó Gyula kerületi felügyelő és Raab Károly egyházi elnök kérték elnökletét alá.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A mai kerületi közgyűlésen Balthár püspök és Laszkó Gyula felügyelő elnököltek. Az ülés megnyitása előtt a közgyűlés tagjai testületileg a templomba mentek, hol Ebner poszonyi lelkész tartott nagyobb szabású prédikációt.

A kiknek mával kiltel a katonai szolgálat három éve. Felelvé minden fáradság, siphók repülnek a magasba és örömközlésükkel hangos a levegő...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

A király a mai gyakorlatokat is ugyanolyan feszült figyelemmel ügylete, mint az előző napokon. Az uralkodó Wexford nevű angol pejménen lovagolt és a szilasi hegyről nézte az ötközet fejlődését...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Parlament előd. Szilágyi Dező a képviselőház elnöke, ma délután 3 órakor a Hungáriában parlamenti ebédet adott, a melyen élénk kifejezésre jutott az a tisztelet és ragaszkodás, a melylyel a képviselők a Ház nagyteljesítő elnöke iránt viselkednek...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

Park-klub ünnepe. Az október 10-ikén a Park-klubban megtartandó ünnepélyre most küldik azt a meghívókat. A klubban tudvaleg a királyi pár szobrát leplezik le. Az ünnepeken a férfiak díszmagyarban, a hölgyek utcai öltözetekben jelennek meg...

UJDONSÁGOK.

Mellettük tartalma: Országgyűlés. - A hivatalos lapból. - Regény: Testvérek. - A budapesti áru- és értéktörzse táblázata.

Személyi hírek. Stefánia örvény trónörökösné tegnap Spaaból Wollgartenbe érkezett. Erzsébet főhercegnő tegnap délután Spaaból Bécsbe érkezett s onnan Laxenburgba utazott.

Mária Immaculata és Mária Raineria főhercegnők tegnap délelőtt Sajbuschba utaztak. Herceg Hohenlohe Klóvdy német birodalmi kancellár Auszuba érkezett hosszabb údülésre.

Kvassay István, a konstantinápolyi es. és kir. konzularis bizottság elnöke Bécsbe érkezett. Deuiczky Ferenc, Pest vármege főispánja a napokban résztvevő a budapesti turisták kirándulásán.

Dobogókön megtekintik az Eötvös-memlékházat. Mária Valéria főhercegnő -- mint Ischlből távirtozták -- gyermekeivel és kíséretével Walleseebe utazott. Ottó főherceg Kolbuszovába érkezett, hogy részt vegyen a környéken tartandó jóvassági gyakorlatokon.

A hadgyakorlatok. Az Egyetértés táviratai. Buziás, szept. 7. A farszót, de egyben érdekes és tanulságos dél-vidéki hadgyakorlatok ma véget értek. Ma voltak a befejező gyakorlatok, melyek végzetével a királyi lefutott.

A farszót, de egyben érdekes és tanulságos dél-vidéki hadgyakorlatok ma véget értek. Ma voltak a befejező gyakorlatok, melyek végzetével a királyi lefutott. Örömtől dobbant meg a szíve mindegyik katonának a háromszoros lefutások. Örültek, a kiknek ez az ideai farszók befejezését jelentette, de még jobban örültek, a kik már harmadszor hallották ezeket a hangokat,

A farszót, de egyben érdekes és tanulságos dél-vidéki hadgyakorlatok ma véget értek. Ma voltak a befejező gyakorlatok, melyek végzetével a királyi lefutott. behurcolkodott a Borus kastélyba... egy esodlatosan szép, szőke menyecskevel, a ki ezelőtt husz évvel Judit nevet kapott a szent kereszt-ségben...

A farszót, de egyben érdekes és tanulságos dél-vidéki hadgyakorlatok ma véget értek. Ma voltak a befejező gyakorlatok, melyek végzetével a királyi lefutott. Gódröcskék az arcon. A női szépség egyik sokszor megénekelt járuléka a gódröcske az arcon, bizonyos tehát, hogy ez is egyike ama számos dolognak, melyért a hüszog leányzavak imádkoznak. Nos, ha igaz, a mit egy berlini újság ír, imádkozásunk nem lesz hiábá váló. Egy lengyel lovag oly találmányt eszelt ki, a melylyel mindenki megszerezhet magának az arczára gódröcskét, akár feltűzött. A találmány egy fából való álcák, melyen a belső lapon kielmekedések vannak. Ilyen álcázott egynehány éjszakan át viselve a kielmekedések oly takaros gódröcskéket okoznak az arcon, hogy különben sem kell.

A farszót, de egyben érdekes és tanulságos dél-vidéki hadgyakorlatok ma véget értek. Ma voltak a befejező gyakorlatok, melyek végzetével a királyi lefutott. Éhség halottját. Kommentárként alhozz a tételhez, hogy a XIX-ik század végén senki sem hal meg éhen, közöljük a következő kimutatást, mely arról szól, hogy Londonban, a világ leggazdagabb városában a múlt évben 41 ember halt meg éhség következtében. E szerencsétlenek ötnek még nevést sem ismerik. Ezek a kimutatásban csak számmal nevezve szerepelnek. A halál oka mindegyiknél "láplálékhiány". A többi 36-nak tudják a nevést, ezeket tehát ismerté valaki és hogy mégis éhhaltak halnak meg, az csak annál szomorubb világtábs

Baleset a Dunán. Mórhegyen — mint onnan...

Blum Sándor. Ki nem ismerne ezen nevet? Ismerik...

Rövid hírek. Antalfalván a csendőrségnek sikerült...

Ujabb mozgalom az ácsmunkások közt. A mudipesti építő-párosok ipartestületé tegnap tárgyalta...

Felgyógyult áldozatok. Az utóbbi időben történt...

Gríták az Erzsébet-terem. Nagy riadalmat kellett...

Adjátok vissza a gyermekemet! A tényleg...

Egyházi énekiskola. Császkán György kálcai...

A magyar színházban nagyban készülnek az...

Veszedelem kúruszó. Dr. Edelmann Menyhért...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET. A m. kir. operaház — mint emeltük...

A népszínház első premijója. A népszínház...

Egyházi énekiskola. Császkán György kálcai...

A magyar színházban nagyban készülnek az...

A magyar színházban nagyban készülnek az...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

Dr. Heltai Ferenc krajezarokodásnak tartja a koron...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

ban nem lehet s így szomszédaink is abban a vérm...

FOVÁROSÍ ÜGYEK.

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A budai lövésde környékének szabályozása. Matuska...

A napirend.

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

Harmenczáróm ügynek aktíval fogott hozzá a refer...

A fővárosi közgyűlés.

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

SPORT.

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

Az alagi versenyek vonatkozó megbeszédését s a...

EGESZSÉGÜGY.

A hóhér mint orvos. Egy kopenhágai orvos leírja...

A hóhér mint orvos. Egy kopenhágai orvos leírja...

Dr. Edelmann Menyhért egy 71 oldalas terjedő irópatat adott...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A fővárosi közgyűlés. Az Egyetértés tudósítójától. Még az elmúlt...

A Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen

Górnai régi felkossággal v nyert jogerő Mára volt u a melynek r A tanácsnak ugyanaz a végvályára it dr. Farjas dos védője meg Arcaz Feszletenél, formális il ítéletet, az i így szól: — Ont a ön ellen em nyenne alul. tavozniat! — Es Gárdó a hol egyked vednie. . . — Szocial Csigánydon, ncp fellázad dezett. A ver tozza, ma tar törvényszék, és egyet bath tette. A kir. — Tóth F. Tóth kasszára u elfogta az átt a hazaszállít merültek fel, fejére kitöltöt bűntölv törvé séggel, azzal a Tóth kasszára üszegzet pedig

Dr. Vasati szünetes ut botányok ala verekedők egyr több tagjának kerülettel a Vasaty 1826 21-én a prág 1879 óta volt németgny nak, ha a jóv s ez az, hog monda 1888 nagybó rés államhatalok tartománygyűlt ellenző köze jlengette ki. zarta őt a két radikális parti jelőlélyű szen



Szokványbuza októberre mintegy 5000 mm. 8.38 forint.

Szokványbuza márciusra mintegy 15.000 mm. 8.45, 8.43, 8.46 forint.

Tengeri 1899 májusra mintegy 20.000 mm. 4.55, 4.56, 4.57, 4.56 forint.

Déli 1 órai koronázott záródnak: Szokványbuza 1899 márciusra... 8.44-8.46

Délutáni forgalom: A délutáni forgalom szilárd irányzatú kezdődött, de később a tömegesen jelentkező eladók reakcióit idézte elő.

Szokványbuza szeptemberre mintegy 40.000 mm. 8.60, 8.59, 8.58, 8.56, 8.55, 8.54 forint.

Szokványbuza márciusra mintegy 25.000 mm. 8.45, 8.44, 8.43, 8.41, 8.40 forint.

Tengeri 1899 májusra mintegy 20.000 mm. 4.57, 4.58, 4.56, 4.52, 4.54, 4.53 forint.

Délutáni 4 óra 30 perces záródnak: Szokványbuza szeptemberre... 8.54-8.55

Terményföldes: A terményföldes záradékok irányzata nyugodt volt. Diszónsiá postá 50 kral ocsóbb.

Értéktözsde: A tőrsde irányzata, mely a megnyitástól elég barátságosan mutatkozott, az üzlet folyományt erősen előmozdított.

11 órai záródnak: Ostrák hitelrészvény 357.75, magyar hitelbank 393.-, angol bank 157.-

Déli tőrsde: A déli tőrsde elején az árfolyamok tartottak de a forgalom nagyon gyenge volt.

2 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 356.50, magyar hitelbank 392.-

11 óra 15 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 357.80-357.90, magyar hitelbank 393.-

Déli tőrsde: A déli tőrsden az ostrák-magyar államvasút részvényeiben foganatosított nagybörműv eladások bizgyszottak az irányzatot.

1 óra 30 perces záródnak: Ostrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.-

Utótőzsde: A nyit piac pántrázólat megdrágulása az aritrágenak is eladások kezérszultelvére szolgált alkalimul.

4 órai záródnak: Ostrák hitelrészvény 356.30-356.40, magyar hitelbank 391.70-391.80

Szertés kereskedelmi csarnok: Budapest-Köbányán. Köbányá, szept. 7. 4) Hízott szertés-árak: I. Magyar elsőrendű 1. Oreg nehez (páronkint 400 kilogramm)

2) Oreg közép (páronkint 300 kilogramm) 3) Oreg könnyű (páronkint 200 kilogramm)

4) Fiala nehez (páronkint 320 kilogramm) 5) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

6) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 7) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

8) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 9) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

10) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 11) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

12) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 13) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

14) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 15) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

16) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 17) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

18) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 19) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

20) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 21) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

22) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 23) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

24) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 25) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

26) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 27) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

28) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 29) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

30) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 31) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

32) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 33) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

34) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 35) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

36) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 37) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

38) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 39) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

40) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 41) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

42) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 43) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

44) Fiala könnyű (páronkint 200 kilogramm) 45) Fiala közép (páronkint 250 kilogramm)

Szertés-árak: 1898. évi szept. 5. napján volt készlet 46.867 drb. szept. 6. napján felhajtott 787 drb.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Budapesti szertés-konsumvárs: A ferencvárosi petrolium-akadémián levő szertés-fővárosi szertés-konsumvárs átjegezte szeptember 6-án.

Hibernia 193.40, Trust 173.30, északnémet Lloyd-részvények 113.25, Hamburg-amerikai csomaghajózási részvények 123.60.

Berlin, szept. 7. (Utótőzsde) Ostrák hitelrészvény 223.10, ostrák-magyar államvasút 149.50, ostrák déli vasút 32.80.

Frankfurt, szept. 7. (Esti tőzsde) Ostrák hitelrészvény 301.62, Csanédes.

Hamburg, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

Hamburg, szept. 7. (Esti tőzsde) Ostrák hitelrészvény 301.60, Csanédes.

Páris, szept. 7. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A mai tőzsde igen szilárd volt, a német, hogy az üzlet nagyobb jelentőségű lett volna.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

London, szept. 7. (Zárlat) Magyar aranyárjarek 102.90, ostrák aranyárjarek 102.50, ostrák ezüstárjarek 85.90.

csökkenek. — Füzereknél csendes. — Időjárás: derült, meleg. A mai árak következők forintokban:

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt. 44-46.

Hus: marhahús hátulja I. oszt. 52-56, II. oszt. 48-52, III. oszt. 46-48, marhahús eleje I. oszt. 48-52, II. oszt. 46-48, III. oszt

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. II. Rákóczy Ferenc fog-szága.

BUDAI SZÍNHÖR. VIOLA az alföldi haramba. Színházi játékok.

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

A ZENEKEDVEKÖK EGYLETÉNEK ének- és zeneiskolája. Somogyi Mór tanár.

VÁMOS GIZELLA zeneiskolájában. FOLIES CAPRICE. Rostély-utca 3. sz.

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

SOMOGYI MÓR tanár. ZENE-CONSERVATORIJUMAI. Somogyi Mór tanár.

BARABÁS JÓZSEF vendéglője. Budapest, József-körút 85. szám.

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1898. szept. 7-én reggel 7 órakor.

Vizálás, 1898. szept. 7-én. Iskolák! HUNGARIA SZÁLLODA.

1898. szeptember 8. Budapesti hírek, közértesítések, felhívások, közértesítések...

Arverési hirdetmény. Az alórtott m. kir. erdőgazgatóság írásbeli versenytárgyalás után...

Helyiség-változás. PRIMUS és NETTLING cég a fűző-üzletemet.

KÉPES BUDAPESTI SZAKÁGSKÖNYV. Szerkesztette: Zemplényi Szabó Antónia.

Magy. kir. erdőgazgatóság. Helyiség-változás.

Netting Henriette. SZABADALMAKAT MELLER ERNŐ.

MEIDINGER-OFEN. H. HEIM. Budapest, Thonet-udvar, kaphatók.

A szabadalmazott magy. kir. osztálysorsjáték fölarusítója Budapest-Terézvárosi bank- és váltóüzlete.

Társalgó. Békés község tulajdonát képező Békési pusztát feladó évi szeptember hó 12-én.

Hirdetmény. Keskémét város szikrai szőlőtelepén mintegy 25 hold borszőlő és évi termése körülbelül 400-500 métermázsos folyó évi szeptember 15-én délután 3 órakor.

Hirdetmény. Keskémét város szikrai szőlőtelepén mintegy 25 hold borszőlő és évi termése körülbelül 400-500 métermázsos folyó évi szeptember 15-én délután 3 órakor.

Hirdetmény. Keskémét város szikrai szőlőtelepén mintegy 25 hold borszőlő és évi termése körülbelül 400-500 métermázsos folyó évi szeptember 15-én délután 3 órakor.

Hirdetmény. Keskémét város szikrai szőlőtelepén mintegy 25 hold borszőlő és évi termése körülbelül 400-500 métermázsos folyó évi szeptember 15-én délután 3 órakor.

Hirdetmény. Keskémét város szikrai szőlőtelepén mintegy 25 hold borszőlő és évi termése körülbelül 400-500 métermázsos folyó évi szeptember 15-én délután 3 órakor.

ALAGI SZEPTEMBERI VERSENYEK. Csütörtök, szeptember 8-án. III-ik nap. Délután 3 órakor.

3.00 I. Elődök versenye. 1000 kor. a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

3.35 II. Üzsi-akadémia verseny. Handicap, 1500 kor. győztesnek, 300 kor. a másodiknak, 100 kor. a harmadiknak.

3.35 III. Üjencok akadályversenye. 1800 korona, adja a földművelésügyi m. kir. miniszter a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

3.35 IV. Üjencok akadályversenye. 1800 korona, adja a földművelésügyi m. kir. miniszter a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

3.35 V. Üjencok akadályversenye. 1800 korona, adja a földművelésügyi m. kir. miniszter a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

3.35 VI. Üjencok akadályversenye. 1800 korona, adja a földművelésügyi m. kir. miniszter a győztesnek, 200 kor. a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovata minden este egyeztetés alkalmán közlésre kerül...

TELEFON 6354. Csak oly levelek válaszolunk...

Kis hirdetések

Elfogad az Egyetértés számára a központi hirdetésosztály...

Breuer nővérek

Burger Vilmosné

Deutscha Julia

Nemesecz A.

Toldi Lajos

Birtos,

Egy fiatal

szőke szép lány, ismeretlen...

Szép

fiatal német özvegy némi...

Elatás.

Használt és új pénz-sekrendyek...

Gyapjas,

kiöltött ram bonillet, tisztavérű...

Eldadó

a VII. kerületben egy kis földszintes ház...

Vasuti tanfolyamok

szükséges tankönyvek olcsón megszerezhetők...

Alkalmazást keres.

Legjobb számban és üzletben kiállított ruhákat készítő szabónő...

Periratok

készítést védi ügyvédek részére is elvállal nagy gyakorlat...

Földszintes ház

236 [0] ol a Székesfehérvár-utcaiban, Kerepesi-ut és Dobány-utca...

Budakeszen,

telek ca. 600 [0] eladó, kúttal és gyümölcsfákkal...

Házeladás

netto 18 százalakra, VII. ker., koruthoz közel...

Eldadó

a VII. kerületben egy kis földszintes ház...

Vasuti tanfolyamok

szükséges tankönyvek olcsón megszerezhetők...

Alkalmazást keres.

Legjobb számban és üzletben kiállított ruhákat készítő szabónő...

Periratok

készítést védi ügyvédek részére is elvállal nagy gyakorlat...

Tisztességes

házas pár 3000 ft biztosséggal házastéri állást keres...

Kertészi

állást keres egy okleveles segéd-kertész...

Ügyes szabónő

elvállalja mindennemű női- és gyermekruhák varrását...

Házvezetőnőnek,

gazdasszonynak, kulinariának, háztartásvezetőnek...

Czimbalom

tanfolyamot szeretnék vezetni kasszonyok órákat...

Felsőbb realiskolai tanuló

keresték egy első osztály realiskolai tanulóhoz...

Czimbalom

tanfolyamot szeretnék vezetni kasszonyok órákat...

Jó kereset

szerezhető sorsjegyeknek részletezés melletti eladásával...

Oktatás.

Idősebb német nyelvű, a ki angolul és franciaul szívesen beszél...

Zongora-

és ének-művészet. Zongoraművésznő, hajlandó Budapest...

Czimbalom

tanfolyamot szeretnék vezetni kasszonyok órákat...

Felsőbb realiskolai tanuló

keresték egy első osztály realiskolai tanulóhoz...

Czimbalom

tanfolyamot szeretnék vezetni kasszonyok órákat...

Lakás és bérlet.

Üllői-úti klinika, kaszárnya és iparművészeti iskola...

Különféle.

Gyümölcsök 5 fős postacsoportban utánvéttel...

Birtokot

ajánlok megvételre, hazontulajdonos és nemlány cserébe...

Bérházakat

ajánlok tokebefektetés céljából kisebb, vagy nagyobb magasságú bérházakat...

Temesvári Géza

Ujvárszántér 4.

Zongora,

híres gyártmány, vasszerkezetű, 160 fűtűvel...

Kiadó lakások

november 1-re. A városrész közepében, Lónyay-utca elején...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből) Budapesti kir. adófelügyelőség...

Gazdáknak

Kocsikécskes közöns. 6 főtől vizen uszó 8 "

Birtokot

ajánlok megvételre, hazontulajdonos és nemlány cserébe...

Bérházakat

ajánlok tokebefektetés céljából kisebb, vagy nagyobb magasságú bérházakat...

Temesvári Géza

Ujvárszántér 4.

Zongora,

híres gyártmány, vasszerkezetű, 160 fűtűvel...

Kiadó lakások

november 1-re. A városrész közepében, Lónyay-utca elején...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből) Budapesti kir. adófelügyelőség...

Gazdáknak

Kocsikécskes közöns. 6 főtől vizen uszó 8 "

Birtokot

ajánlok megvételre, hazontulajdonos és nemlány cserébe...

Bérházakat

ajánlok tokebefektetés céljából kisebb, vagy nagyobb magasságú bérházakat...

Temesvári Géza

Ujvárszántér 4.

Zongora,

híres gyártmány, vasszerkezetű, 160 fűtűvel...

Kiadó lakások

november 1-re. A városrész közepében, Lónyay-utca elején...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből) Budapesti kir. adófelügyelőség...

Gazdáknak

Kocsikécskes közöns. 6 főtől vizen uszó 8 "

Birtokot

ajánlok megvételre, hazontulajdonos és nemlány cserébe...

Bérházakat

ajánlok tokebefektetés céljából kisebb, vagy nagyobb magasságú bérházakat...

Temesvári Géza

Ujvárszántér 4.

Zongora,

híres gyártmány, vasszerkezetű, 160 fűtűvel...

Kiadó lakások

november 1-re. A városrész közepében, Lónyay-utca elején...

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből) Budapesti kir. adófelügyelőség...

Gazdáknak

Kocsikécskes közöns. 6 főtől vizen uszó 8 "

Birtokot

ajánlok megvételre, hazontulajdonos és nemlány cserébe...

Bérházakat

ajánlok tokebefektetés céljából kisebb, vagy nagyobb magasságú bérházakat...

Temesvári Géza

Ujvárszántér 4.

Eredeti Meidinger kályhák, Budapest, Andrássy-ut 41. sz.

Fontos önvédelemre, Bull Dogg-Nem esik, Földessy L.

NESTLÉ-féle GYERMEK LISZT, A bécsi jubileumi kiállítás mezőgazdasági osztályán kiállítva.

legjobb alpesi tejből, régi jóhírű tápszer, csecsemőknek és gyomorbetegségeknak.

CZIMBALOM, APPEL IG. Budapest, Andrássy-utca 21.

CHOCOLAT SUCHARD, GACAO, KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

LIPPOLD PÁL, a m. kir. szabadalm. osztályorsjáték főhuzására.

ÉN ZPT, SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA, KÖVÁRY ARMIN.

4.45 IV. Tápiógyőgyógyászatverseny, 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a másodiknak.

CHOCOLAT SUCHARD, GACAO, KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

A III. sorsjáték, I. osztályához, 1898 november 17. és 18-án.

Dió-kivonat, 1 drb 4/0-os Magy. Jelzólapsorsj. igérv. nyel. 2.-

5.20 V. Kétéves nyeretlenek eladó handicappja, 1200 korona a győztesnek.

CHOCOLAT SUCHARD, GACAO, KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

Hirdetmény, 1898. október 1-én és 2-án, mindenkor reggeli 8 óráig kezdve.

Meidinger kályhagyár, EHRlich J. és H., Budapest és Bécs.

5.55 VI. Sashegyi díj, 1500 korona a győztesnek, 300 kor. a másodiknak.

CHOCOLAT SUCHARD, GACAO, KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

Értesítvény, A budapesti es. és kir. élemezési raktárakba beszállítandó: 10.925 métermáza rozs és 23.200 métermáza zab.

Egy fog 1.50. Fogak és fogsorok tíz évi jótállással.

Pejacsevich istálló-Woosna-Geist istálló, Tulajdonos és kiadó: 'Egyetértés' Hirlapkiadó.

CHOCOLAT SUCHARD, GACAO, KONNYEN OLDHATÓ KAKAO.

Értesítvény, A budapesti es. és kir. élemezési raktárakba beszállítandó: 10.925 métermáza rozs és 23.200 métermáza zab.

Versenyfoglalási hirdetmény, A harti felső zátonyon és az Ordas alatti Dunaparton levő partvédetek 1898. évben létesítendő helyreállításához szükséges.

MELLÉKLET A 248. SZÁMHOZ.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése szept. 7-én.

Elnök: Salagyi Dezső.
Jegyző: Nyegre László, Molnár Antal, Lakatos Miklós.

Elnök: Jeleni, hogy Vörös László szeptember hónapra terjedő szabadságát kér.

Bemutatja több község kérvényét a földadó leszállítása és a földadó behozatala iránt.

Paul Lajos jeleni, hogy az igazoló állandó bizottság gróf Forgách Antal megbízó levelét rendbe hozta.

Molnár Antal jegyző jeleni, hogy az indítványkönyvben az újabb bejegyzés, az interpellációs könyvben pedig be vannak jegyezve Visontai Soma és Mócsy Antal interpellációi.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

Elnök: Követik a napirend meghatározása feletti vita folytatása.

Gallner Gyula: Pulszky Ágosttal szemben az bizonyítja gyanús, hogy igen vannak rendkívül eszedek és vannak rendkívül emberek, rendkívül államférfiak.

ebben a nyilatkozatban inkább, azt a végtelen könyörölésig (Elénk helyeslés a bal- és a szélső baloldalon), melyet a miniszterelnök felmutat akkor, midőn a másik akvívó fel előtt önmagától veti el leghatékonyabb fegyverét (Igaz! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon); az a határozat, amely a miniszterelnök felváltva az ország összes érdekeit metelenre vetkőzti alkuvás közben (Igaz! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon); vagy pedig azt a tiszteletlenkedés csodálóját, a melyet a miniszterelnök Deák Ferencz alkotta az 1867. XII. tezik ellen viselték, vagy azt a tiszteletlenkedés, a melyet a miniszterelnök ur saját törvénye, az 1898. I. tezik ellen viselték (Elénk helyeslés, helyeslés és taps a bal- és szélső baloldalon), a melyben szintén benne van Magyarország az önálló vámtérülethez való joga?

A miniszterelnök könyörölmi jätéket üz legszentebb jogainkkal; kétszínű jätéket, melyből Magyarország huzza a rövidlebet. (Tetszés balfelől.) Ha ezt nem hiszi el neki, kérdeze meg a nemzet közvéleményét. (Helyeslés balfelől.)

Egyet hisz csupán, hogy a többség mindenkor fenn akarja tartani a vámközösséget. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Rossz szöveget tesz a miniszterelnök lefelé és fölfelé, ha tényével, okoskodásával, törvények felreagazásával arra tanít meg bennünket, hogy vannak törvények, melyek nem egyek bel tudni, melyek nem egyek papírra rótt írdg kifejezésével a király és a nemzet akaratának. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Ha arra tanít meg bennünket, hogy vannak törvények, a melyeket nem lehet végrehajtani, akkor sem, a mikor azon feleletnek bekövetkezése, a melyekhez azoknak eltekeltessé fűzve volt, akkor ez már több a könyörölésnél, több a szolgálatkészségnél, ez már kockázatok a nemzet jövőjéért, a nemzet nyugalmaért. (Elénk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

A politikai életnek vannak általános szabályai. Ilyenek tartja ő, hogy egy férfi, a ki politikailag foglalkozik, a ki általánosan fogva a nemzet politikai vezetésére és irányítására van hivatva, ugyanazon dologról ugyanolyan viszonyok között ne mondjon most decemberben, mint a mit mondott szeptemberben. (Elénk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

Ne jöjjen se a saját nyilatkozatával, se a saját törvényével ellenkezésbe, ne kaczérokjék felele a vámtérületi közösséggel, felele pedig Magyarország önálló rendelkezési jogával. (Elénk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

Ne bujáljon a világosság elől, ne tegye ki az országot kétségbeesztésnek, ne tegye a parlamentarizmust férszormagszá, a mely csak pártcélok szolgálatára alkalmas, de töltse meg azt a nemzeti szuverenitás tartalmával. (Elénk helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

Előszartató lelkes eljénés a bal- és szélső baloldalon.)

Horánszky Nándor: (Szólásra emelkedik. Felkiáltások a bal- és szélső baloldalon: Hol a vadlót? Miket bujálj? A miniszterelnök a tegnapi napon Kossuth Ferencz tisztelet képviselőtársam interpellációjára adott válaszában nem nyilatkozott arra vonatkozólag, hogy a kiegyezési kérdéseknél mit fog történni, mielő eltekeltessé fognak történni arra az esetre, ha a monarchia másik államával a vámközösséget megszüntetné, az ország összes érdekeit metelenre vetkőzti alkuvás közben, hogy ebből neki a konzervatívok kell vonni. A konzervatívok pedig, miként azt gróf Apponyi Albert a tegnapi napon formulaizta, abban áll, hogy mindaddig, míg ebben a kérdésben kimerítő részletes tájékoztatást nem kapunk a kormánytól, semmiféle napirendhez hozzá nem járunk. (Helyeslés a bal- és szélső baloldalon.)

Előszartató lelkes eljénés a bal- és szélső baloldalon.)

Foglalkoz ezután Gajári beszédével s különösen azokkal a megjegyzésekkel, hogy az ellenek csak szóliasi szövegkötő csinálja ezt a vitát.

Ha azt hiszi Gajári, hogy ebben a parlamentben valami gyönyörűség felszólalni vagy vitatkozni? (Derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a parlamenti életnek és parlament munkálkodásának minden érkelesi alapja libál tipartok? (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol elvetőri hiába beszélünk.

Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol argumentumok hiába jönnek elő (Mozgás a szélső balon), a hol irányzatok és törekvések hiába larszörnek; itt, a hol mielőtt ma már kezd kiidomozni, a kötelező politikai szónak semmi értelme és értéke nincsen! (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon.)

Vannak Oszkár: Csak pénz és vicimális! (Derűtség balfelől.)

Rakovszky István: Vicimális és pénz!

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök tegnap is a tárgyalás folyamán azt is kijelenté, hogy az

önálló vámtérület esetleges életbeletétele mellett az ország tönkre meane (Mozgás és ellenmondások a bal- és szélső balon); a mi először nem való (Ugy van! a bal- és szélső balon) és ilyen csak az mondhat, a ki a közigazgatási élet igazi tartalmáról, tartalmának még abajöröl sem bír fogalommal. (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső balon.) Itt, a hol az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Vesztor imre: Az utolsó piaci kofa nem tesz ilyen! (Mozgás.)

Horánszky Nándor: Itt, a hol a miniszterelnök a decemberi viták alkalmával egyebek között a következők is mondták (Halljuk! Halljuk!) — saját szavait és nem egyebet, melyekből megérthetjük, hogy az országot a miniszterelnök önképből megszerényített, megpörtölte (Ugy van! Ugy van! a baloldalon), hogy ez az ország olyanomán, mint olyan hitvány, mint a minő ezen a földgömbön más nincsen, mert hogy ha akar proprio motu, akár a viszonyok erejénél fogva kénytelen lesz az önálló vámtérület alapján berendezkedni, akkor tönkre megy! (Elénk ellenmondás és derűtség a bal- és szélső baloldalon.) Itt, a hol a miniszterelnök ezen kijelentésével egyenesen kiszolgáltatta magát a monarchia másik állama kormányának (Ugy van! Ugy van! a bal- és szélső baloldalon), mert hiszen hivakozhatunk majd rája, hogy «te nekéd ezen ország érdekében az önálló vámtérület elfogadnod teljes lehetőséged, mert hiszen az országot a tönkremenek kinteni csak nem akardok.»

Közvetlenül, hogy milyen az ő felfogása a gazdasági kérdésekben, megmondta ezt decemberben. Halandó a monarchia másik államával gazdasági meg egyezésre lépni, úgy, hogy a vámközösség törvénye és alkotmányos unio fentartassék...
Horánszky Nándor: Ez gazdasági kérdés, megmondható akkor is, ki fogja fejtani annak idején is. De arra azután, hogy akár a törvények kijátszásának, akár ezen kijátszás alatt az ország érdekeit elhoptassanak, nem hajlandó és ez indítja arra, hogy a kormányt a felvilágosítás megadására kéri. Különbön ismétli, hogy a napirendhez hozzá nem járulhat. (Elénk helyeslés és eljénés a bal- és szélső baloldalon.)

Pulszky Ágost: T. ház! (Nagy zaj a szélső baloldalon: Kloksa! kiáltások.)

Elnök megint a közbeiktalókat, hogy ily kifejezésekkel óvalodjanak.

Pulszky Ágost: Horánszky figyelmébe ajánlja, hogy Magyarország két nagy országos érdek lörög fenn: az első nagy országos érdek és feltétlenül a legfontosabb az, hogy Magyarországban ne nyujtsa a desorganizáció azon képet, a mely övletlenül bekövetkezik, ha a magyar törvényhozás működésképeése bármíno irányban megváltozik. (Elénk helyeslés a jobboldalon. Nagy zaj és ellenmondás a bal- és szélső baloldalon.) A becsületes abszolutizmus is jobb az ilyen parlamentarizmusnál.

Elnök: Kérem a képviselőt urakat ne tessék jövendő beszédekben itt elolegezni. (Derűtség.)

Pulszky Ágost: Ismétli, Magyarország országos érdekeit köti a legelőt az, hogy az alkotmány eszortat-lansága és eszortatlan működése fennálljon. Az ország azon helyzetben van, hogy tisztán tölthessen és tisztán lisszon azon nyilatkozatok alapján (Nagy zaj és ellenmondások a bal- és szélső baloldalon), a melyek a kormány részéről a múltban és a jelen alkalommal a tegnapi napon megörözték...

Pulszky Ágost: Igen decemberben és most. A kormány mostani és decemberi nyilatkozata teljesen födök egymást. (Helyeslés jobbfelől. Nagy zaj és ellenmondások a bal- és szélső baloldalon.) Nem tartják jogosnak Apponyiak azon kérését, hogy a kormány már most nyilatkozzék, mit lesz teendő, ha a kiegyezés keresztülvételére ma a rechartsában nem sikerül, ez odaát rossz hatást szülhetne. Különbön is nem oly egyszerű a felelet.

Pulszky Ágost: Az osztrák kormányt tájékozták, de minket nem! (Elénk helyeslés a szélső baloldalon.)

Pulszky Ágost: Az Apponyi által említett közmunkálati világszerződés a kormány programja: a közigazgatási községeknek törvényes formákban való leho-léható fentartása.

Pulszky Ágost: Az önálló vámtérület mellett is!
Pulszky Ágost: Az önálló vámtérülettel való küzdelem érthető a szélsőbal-részéről, az a programja, de a többi pártok részéről nem. Ha az ország önállóan működik és nem vámközösséget köt, akkor nincs jogunk kútnai, hogy Ausztriában mint történnék a parallel intézkedések. (Zajos ellenmondások a szélső baloldalon.)

Pulszky Ágost: Az összes közügyekre van jogunk befolyni!

Pulszky Ágost: Most különben sines helye a nyilatkozatnak a kiegyezésről, mert csak napirendi vita van. Az ellenek még megismertelték az állapotot, sőt az ország közvéleménye is megnyilatkozott. (Felkiáltások a bal- és szélső baloldalon: Hol?)

Pulszky Ágost: Kérdeze meg Nagy Mihályt Keeske-metén!

Pulszky Ágost: Csúhatatlan részről azt is kinyilatkoztatták, hogy nem igaz, hogy a föld forog, de azért megis forog. Önök lehetnek abban a csúhatatlan megjegyzésben, az ország itél és másékat látja. (Helyeslés jobbfelől. Elénk derűtség a bal- és szélső baloldalon. Felkiáltások: On is forog!)

Vajon minden nyilatkozó az, hogy az ország többségének véleménye, az ország többségének határozata nem érvényesülhet? (Nagy zaj és mozgás a bal- és szélső baloldalon.) Vajon minő alkalommal történt a parlamentáris kormány lejárata és léjoga elücu metenyét itt Magyarországban más-részről, mint azon részről, a melyről ez a vad felhozott? Mert ha Magyarországon van többség egy törvénybe írt valóban jogosult és egy tenyleg létező alkotmány közt, ez a többségnek csak egyenlő látom, az obstrukció szokásának megnevezésében. (Igaz! jobbfelől.) Mert az igaz, hogy a törvény betűjét felhasználták, de azért, hogy megöljék a törvényt szellemét és azok, kik, mint ma Horánszky képviselő, nyíltan hirdetik, hogy semmiféle működését ennek a háznak megengedni addig nem fogjuk (Nagy zaj és mozgás a bal- és szélső baloldalon), míg a kormány nem felel.

Megmarad a mellett, hogy csak oly feleletet várjanak a miniszterektől, a mely nekik tetszik, mert annak az eshetőségét kizárva látja, hogy a miniszternek oly feleletet adjon, a mely a kormányzatnak nem tetszik.

Horánszky Nándor: Személyes kérdésben szól fel. Puskás tevével, mikor azt állította, hogy soha nem fog akadályozni a napirend megállapítását.

Gróf Károlyi Sándor: Milyen t. ház! Puskás képviselőnk beszéde alatt nem voltam itt akkor, mikor 5 óráig hivatkozott. Bátor vagyok csak szóval jelezni e részben állásomat.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

Ennek a vitának a pénteki ülésre halasztja. Következnek az interpellációk. Visontal Soma: Augustus 12-én az orosz külügy-miniszter, Muravjev a pétervári udvarnál igazolt össze külföldiakkal képviselővel egy javaslatot közölt, a mely az orosz czárnak legbensőbb vigyáit, ohajait és irányvonalait tartalmazza.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyze 1898. szeptember 7.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 168 cm. Hőmérő reggel 7 órakor +16°C. Légsúlymérő reg. 7 ó. 767 m/m.

Table with columns for 'Árutőzsde', 'Gabonaszemek', and 'Kész árú'. It lists various goods like wheat, flour, and oil with their respective prices.

Table with columns for 'Hatalárú', 'Hajózási állás', and 'Hajózási fuvardíj'. It lists shipping rates and other maritime-related information.

Table with columns for 'Különféle termények', 'Ingren horád', and 'Disznóvásár'. It lists prices for various agricultural products and market events.

Table with columns for 'Értéktőzsde', 'Államadosság', and 'Bankok részvényei'. It lists financial data, government bonds, and bank shares.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Orosz államadosság', and 'Orosz bankok részvényei'. It lists Russian government bonds and bank shares.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Magyar államadosság', and 'Magyar bankok részvényei'. It lists Hungarian government bonds and bank shares.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Magyar államadosság', and 'Magyar bankok részvényei'. It lists Hungarian government bonds and bank shares.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Magyar államadosság', and 'Magyar bankok részvényei'. It lists Hungarian government bonds and bank shares.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Magyar államadosság', and 'Magyar bankok részvényei'. It lists Hungarian government bonds and bank shares.

SZERKES BUDAPEST, IV. PÁLYA. Telefon az... Kéziratokat nem... CSAK BÉRMENTÉS LEVÉL... ELŐFIZET... Védőre postán v. hely... Egy évre... 20 ft. f... Egy évre... 20 ft. f... Kiszámlázás: 3 hóna N... Francia, Olasz, Orosz... országokból, Svajce... valamint más ország... szerződés tartoznak... Egy száma

Nem férhet Egyetértés minde... tesülvé, mikor... rath munkakép... jöhet.

Bécsi és bu... forma hitelessé... Thun grófnak... rodalmi gyűlés... tőkélve a 14-ik... a kiegyezési kö... pedig, a mint... hozzá közeláll... g-t úgy fogja... many kiegészít... sincs az ellen... alkotmányának... nálja föl a p... osztrák parlam...

Nem tudjuk, államférfianok... báró Banffy D... látat nyilvános... nyos, hogy kes... vetet érdekl... mi a nagybecs...

Magyarország... latra nézve cs... val lephet érin... kifejezettek az... nácsonzok. zonyagátal a 6... pillanattal sem... parlament nélk... től megfosztott... nevezett, de f... lők által korl... kútni.

A magyar e... sem Banffy D... ttonnal, sem a... bocsájtokozni a... téke fölül. Ez...

Ha az osztr... gédekent nyújt... annyit emleget... és az 1898: i... követhetnek i... önálló gazdas... föltételek melle... káros vámtarulat

Ez az az ál... parlamenti ell... felegetések, s... zombócsk mi... báró Banffy D... nemzettel szem... részben még k...

Bizonyosra... képviselőhöz h... fokozottabb m... Már maga a kie... melyben a kie... laltatnak nyil... nyújt az ellenz...

A hólnapi ú... lesz a kormány... volt annyira e... mert vannak k... hogy a szabály... erősítések.

Elitkolni a... gony mögül a... a kollégistá... Banffy: sem k... - erre fogja... kaival nem tör...

A bécsi Reichs... a magyar ellenz... buktatni Banffy... ha az önálló rep... lármani és ellen... megobstruálni. A... azt a paktumot... holott a Reichsr... paktumot megja...

Habár egyes ne... azt az eszmet, h... neteljen és az ig... de a Reichsrath... gy Magyarorszá... Az Agrarér... hogy megváltozt... pontját s a biro... goztatja a magy...

Báró Banffy... viseli magát. A... űlt, annak a... hogy a kabinet... ben hangoztatott... Ebben a feltevé... miniszterének o... jelentette, hogy... terletet s barba... kozásal eredmén... sen gondol a g... tározottság, mely... tel védelmére k... mert mi is szive... csak taktikából... törvény 68-ik... kodott határozat

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...

Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei... Magyar államadosság... Magyar bankok részvényei...